
                

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωνσταντίνο 

Χατζηδάκη 

2. Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 

3. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Νίκη Κεραμέως 

  

Θέμα: «Δυσμενείς και ακατάλληλες συνθήκες εργασίας για τους υπαλλήλους 

των κεντρικών υπηρεσιών της ΑΑΔΕ στον Ταύρο και του ΚΕΒΕΙΣ  

στην Αθήνα». 

 

Όπως είναι γνωστό, το πρώην εμπορικό κέντρο «Athens Heart Mall» στον Ταύρο 

Αττικής, ανακατασκευάστηκε πλήρως προκειμένου να μετατραπεί σε επαγγελματικό 

κτίριο γραφείων, μιας και το 2023, κατόπιν διενέργειας διαγωνισμού, μισθώθηκε από 

την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), για τη στέγαση των κεντρικών 

της υπηρεσιών. 

Επίσης, το περασμένο έτος εγκρίθηκε και η μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του 

ΚΕΒΕΙΣ, το οποίο βρίσκεται επί της λεωφόρου Αθηνών 70 και Σερρών 81, στο 

κέντρο της Αθήνας. 

Ωστόσο, έντονες είναι οι ανησυχίες των συνδικαλιστών, οι οποίοι καταγγέλλουν 

ακατάλληλες συνθήκες εργασίας, σε περιορισμένης έκτασης χώρους, σε υπόγεια 

τμήματα, με απουσία φυσικού φωτός και επαρκούς εξαερισμού. 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Αληθεύουν οι καταγγελίες εκπροσώπων εργαζομένων πως αρκετά συνάδελφοι 

τους από τις κεντρικές υπηρεσίες της ΑΑΔΕ, επί της οδού Πειραιώς στον Ταύρο, 

έχουν καταλήξει να εργάζονται σε υπόγεια τμήματα του «νέου» κτιρίου, χωρίς 

φυσικό φωτισμό και επαρκή αερισμό και αν ναι, γιατί το επιτρέπετε αυτό; 
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Γνωρίζετε τις επιπτώσεις στη ψυχική υγεία των εργαζομένων, αλλά και το χαμηλό 

επίπεδο απόδοσης και παραγωγικότητας, όσων εργάζονται κάτω από αυτές τις 

απαράδεκτες συνθήκες, σε ένα τέτοιο στρεσογόνο περιβάλλον; 

2. Έχει ενημερωθεί η Επιθεώρηση Εργασίας; Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε 

εκτεταμένους ελέγχους προκειμένου να αποκατασταθεί η εργασιακή ομαλότητα; 

3. Αληθεύει πως στο κτίριο που στεγάζεται σήμερα το Κέντρο Βεβαίωσης & 

Είσπραξης Αττικής (ΚΕΒΕΙΣ), υπάρχει πολύ περιορισμένος χώρος εργασίας για 

το προσωπικό, με αποτέλεσμα να στοιβάζεται ο «ένας πάνω στον άλλον» και αν 

ναι, γιατί δεν έχει φροντίσει η υπηρεσία να τηρούνται οι κανονισμοί ασφάλειας 

και υγιεινής στους εργασιακούς χώρους; Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε σχετικούς 

ελέγχους; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθηνών 

 

 




